
Reisen 2 
 
1. Slovní zásoba: 
 
Das Taxi – taxík   das Auto – automobil   der Bus – autobus 
Die U-Bahn – metro   der Zug – vlak    die Straßenbahn – tramvaj 
Das Fahrrad – kolo   das Motorrad – motorka  der Traktor – traktor 
Das Schiff – loď   das Boot – člun   der Flugzeug – letadlo 
Der Krankenwagen – sanitka  der Lastwagen – náklaďák  der Wohnwagen – obytný vůz 
 
2. Doplň do vět správný tvar členu dopravního prostředku ve 3. pádě (mit dem u mužského a 
středního rodu a mit der u ženského rodu) 
 
a)Ich fahre nicht gern mit ………. Bus. 
b) Du fährst mit ……. Auto. 
c) Fährst du gern mit …… Zug? 
d) Opa fährt mit …… Lastwagen. 
e) Fahren Sie gern mit ……… Straßenbahn, Frau Nowak? 
f) Fahren wir heute mit ……. Seilbahn? 
g) Der Vater fährt oft mit ………. Fahrrad. 
h) Die Kinder fahren im Sommer mit ……….. Schiff. 
i) Mein Onkel fährt mit ……….. Traktor. 
 
 
3. Přiřaď správný překlad k větám ze cvičení 2: 
 
A  Jezdíš ráda vlakem? 
B Děda jede náklaďákem. 
C Pojedeme dnes lanovkou? 
D Můj strýc jezdí traktorem. 
E Táta jezdí často na kole. 
F Děti jezdí v létě na lodi. 
G Nejezdím rád autobusem. 
H Jezdíte ráda tramvají, paní Nováková? 
I Ty pojedeš autem. 
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